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Hausaufgaben
Keine Abgabe.

Hausaufgabe 53

(a) Sei die reelle Folge (xn)n>0 rekursiv definiert durch xn+1 = 2xn + (−3)n und x0 = 1.
Bestimmen Sie xn in nicht-rekursiver Form.

(b) Sei die reelle Folge (xn)n>0 rekursiv definiert durch xn+1 = 2xn + 3 · 2n und x0 = 5.
Bestimmen Sie xn in nicht-rekursiver Form.

Hausaufgabe 54

(a) Sei die reelle Folge (xn)n>0 rekursiv definiert durch xn+2 = 6xn+1 − 5xn + 1 und x0 = 1,
x1 = 1. Bestimmen Sie xn in nicht-rekursiver Form.

(b) Sei die reelle Folge (xn)n>0 rekursiv definiert durch xn+2 = 4xn+1 − 4xn + (−1)n und
x0 = 0, x1 = 0. Bestimmen Sie xn in nicht-rekursiver Form.

(c) Sei die reelle Folge (xn)n>0 rekursiv definiert durch xn+2 = 6xn+1−5xn+3 ·2n und x0 = 1,
x1 = 1. Bestimmen Sie xn in nicht-rekursiver Form.
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